\ Test-04

01. (+8)-(+9)

isleminin sonucu kactir?

A)-2 B) -1 C)1 D) 17

02. Asagidaki esitliklerden hangisi yanhstir?
A)(-6)~(-3)=3 B)9—(-2)=11
C)8-(-1)=9 D) (-1)-(-5)=4

03. Q:Q : Cember igindeki sayilarin farkini alir.
Buna gore, @:@ isleminin sonucu asagi-

dakilerden hangisi olabilir?

A)-15 B) -8 C) -2 D)8
04. = [|-12]-[-10]  «[-11|—|-19]
« |-14]=-17|  « |-15|-|-21]

Asagidakilerden hangisi yukaridaki islemlerden
birinin sonucu degildir?

A) -8 B) -6 C)-3 D) -2

Tam sayilarda ¢ikarma islemi-1

08.

05.

06.

07.

7. Sinif Matematik

-7 | 6 | -5

Tablodaki negatif sayilarin en biiyiigiinden en
kiicligiinii cikarirsak asagidaki sonuglardan han-
gisini elde ederiz?

A) 2 B) -1 C)-2 D) -3

|a]=6, |b|=4 ise a—b’nin en biiyiik degeri ka¢tir?

A)-10 B) -4 C)2 D) 10
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Sayma pullarn ile modellenen islem asagidakiler-
den hangisidir?

A)(-7)—(+4)
C)(-7)*(-4)

B)(+7)—(-4)
D)(-7)-(-4)

Asagidaki tabloda bazi illerin gece ve guindiiz hava
sicakliklari verilmigtir.

iller Giindiiz| Gece
Mus 6 -4
Kars 5 -6
Agn 7 -3
Van 5 -5

Tabloya gore hangi ilde gece ile giindiiz sicaklik
farki en fazladir?

A) Mus
C) Agri

B) Kars
D) Van
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09. Asagidaki say! dogrusunda, -8 ile 13 arasi 7 es par-

caya ayrilmigtir.

A B
8 13
Buna gore, A-B kagtir?
A) -9 B) -5 C)5 D)9
10. (-3)-(+9)
isleminin sonucu kagtir?
A)-12 B) -6 C)6 D) 12
1. [e6] (@@ 06 0O
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Sayma pullari ile modellenen islem agagidakiler-
den hangisidir?

A)(-4)-(-2)
C)(-4)-(+2)

B)(+4)-(-2)
D) (+4)-(+2)

12. Asagidakilerden islemlerden hangisinin sonucu

pozitiftir?
A)(-7)-(+1) B)(-9)-(-5)
C)(+6)-(+9) D)(-4)-(-8)

Tam sayilarda ¢ikarma islemi-1

13.

14.

15.

16.

7. Sinif Matematik

(-19)-(+6)-(-4)
isleminin sonucu kagtir?
A) -29 B) -23 C)-21 D) -19
A=(-9)-(-5)ise
A-3 igsleminin sonucu kagtir?
A) -17 B) -7 C)-4 D)7

Asagidaki tabloda her bos kareye, bos kareden 6n-
ceki sayinin sonraki sayidan farki yazilacaktir.

4l 2] |-a] [7] |+

Buna gore bos karelerden birine asagidaki sayi-
lardan hangisi gelemez?

A)-13 B) -3 C)-2 D)2
[(-5) — (+8)] - [(+6) — (+1)]

isleminin sonucu kagtir?

A) -8 B)-10 C)-14 D)-18
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